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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Puericultrices
Question écrite n° 50192

Texte de la question

M Jean-Yves Cozan attire l'attention de M le ministre des affaires sociales et de l'integration sur les
preoccupations des auxiliaires de puericulture. Leur formation, sanctionnee par un diplome specifique, leur
permet d'exercer les fonctions de prise en charge et de dispensation des soins pour de nombreux enfants biens
portants, malades ou handicapes. Elles assurent egalement les soins specialises et les activites d'eveil, et leur
role est reconnu par tous comme efficace et necessaire. Les auxiliaires puericultrices disent etre differenciees
des aides-soignantes. Il lui demande en consequence quelles mesures il envisage de prendre afin de rassurer
ces personnels sur leur avenir professionnel.

Texte de la réponse

Reponse. - Il est indique a l'honorable parlementaire qu'une reforme des etudes preparant au certificat d'aptitude
aux fonctions d'aide-soignant et au certificat d'auxiliaire de puericulture est effectivement envisagee afin d'une
part d'actualiser les programmes et, d'autre part, de remedier aux multiples difficultes pratiques d'application de
reglementations deja anciennes et souvent lacunaires. Un groupe de travail charge de reflechir sur ces deux
formations, au sein duquel est representee chaque profession, a donc ete mis en place et il est vrai qu'il lui a ete
demande de s'interroger sur l'opportunite et les modalites d'un rapprochement entre ces deux formations dans le
but notamment de faciliter le passage d'une profession a l'autre. Il convient neanmoins de preciser qu'il ne s'agit
pas, en l'etat actuel des choses, d'un projet mais d'un theme de reflexion sur lequel les auxiliaires de
puericulture sont invitees a s'exprimer et qu'en tout etat de cause le ministere de la sante n'entend ni contribuer
a une quelconque devalorisation de cette profession, ni porter atteinte a sa specificite.
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